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Уверен в леглото 
Доц. д-р Румен Бостанджиев, д.м. сексолог-психотерапевт     

От незапомнени времена изправеният член символизира сила, плодовитост и 
жизненост.  Толкова стара е и мечтата за безотказно функциониращ магическия жезъл, 
който винаги е готов да защити мъжкото достойнство на своя притежател. За 
съжаление, в живота на съвременния мъж еротичната магия лесно се разваля. Това се 
случва най-често когато възприемаме себе си като живи машини. Така случайната 
„засечка” лесно се превръща в „сексуален провал” и водени от амбицията си за реванш , 
ние неусетно се оказваме в отбора на еректилната дисфункция. Според най-новите 
проучвания, в 80% от случаите нарушенията на ерекцията не са предизвикани от 

болести, а от емоционален стрес. Независимо от това, човек може да е напълно безпомощен да се измъкне от 
капана, дори и всяка сутрин да получава неоспорими доказателства, че е сексуално здрав. Проблемът е, че 
отчаяното усилие „да го вдигна” при опит за контакт, реално предизвиква тревожно самонаблюдение, а то с 
неумолимо упорство забива достойнството ни в гузното неудобство. 

 Тази ситуация лесно би могла да се преодолее или избегне. Всички сме чували за секс-хапчетата 
Виагра и Левитра - тежката артилерия в борбата с нарушената ерекция. Те застопоряват получената ерекция и 
позволяват бързо да се измъкнем от хлъзгавия участък. В повечето случай ,обаче е необходима и допълнителна 
подкрепа. Загубили сексуалната си увереност, много мъже разреждат или преустановяват интимните си 
контакти, а с това загубват и сексуалната си форма. В тези случаи много важно е да заредим с по-мощно 
гориво за да форсираме сексуалния двигател . Именно тази роля изпълнява Male Active Complex Colloidal на 
известната английска фирма  AD Medicine.  
Благодарение на отлично балансираните централно и периферно действащи стимулиращи съставки, 
препаратът бързо вдига оборотите и убедително повишава  сексуалното желание и възможности. Това 
стабилизира постигнатия чрез Левитра или Виагра резултат и дава възможност тези медикаменти плавно да 
бъдат спрени. Разумната цена и липсата на каквито и да са странични ефекти прави Male Active Complex 
Colloidal отлично средство за по-продължителен прием до постигане на пълна увереност в сексуалната изява. 
Освен, че стимулира желанието за интимна близост и добрата ерекция, колоидният разтвор осезаемо 
подобрява общия тонус, физическата и умствената работоспособност. Той е неоценим помощник не само при 
възникнали нарушения на ерекцията, но и в случаи ,когато мъжът продължително време не е имал сексуални 
контакти или се възстановява след тежки и продължителни боледувания. Бързото възвръщане на сексуалния 
тонус е профилактика на евентуални неблагополучия. 

  Male Active Complex Colloidal е съществено допълнение и в терапията на нарушената ерекция при 
някои съдови, ендокринни или неврологични заболявания.  Той идеално се съчетава с използваните в тези 
случаи специфични медикаменти.  Препаратът се продава свободно в аптеките, но за ефективното справяне 
със сексуалните проблеми, най-добре е да се потърси компетентна сексологична консултация. Разговорът с 
експерт в тази област не само би изяснил конкретните причини за нарушението, но е и гаранция за прилагане 
на най-адекватния за дадената ситуация терапевтичен подход. 

 В Сексологичен институт „Интеракт” ние развиваме българската сексологична традиция, стартирала 
още през 1963г. със създадения тогава към Медицинска академия  - Сектор по сексология. От 2004г. Институт 
„Интеракт” е член на Европейската федерация по сексология, а от 2006 и на Европейската асоциация по 
сексуална медицина. Освен по-тясната специализация в областта на индивидуалната и семейна психотерапия 
при сексуални проблеми, ние работим в тясно сътрудничество с водещи  у нас специалисти от други области 
на сексуалната медицина. Записването за консултация при нас става предварително на телефони: 02/958-49-25, 
0888-92-43-69 и 0887-51-32-44. Повече информация може да намерите на сайта ни www.erbos.com 
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